

# Selmeci Diákhagyományok Éve megnyitó Selmecbányán

**2015. augusztus 17-én hétfőn tartották Selmecbányán a Selmeci Diákhagyományok Éve programsorozat megnyitó ünnepségét. A megnyitóval egy időben kezdődött a városban az immáron XXV. alkalommal megrendezett Selmeci Diák Napok.**

Az ünnepségen, melyet Selmec történelmi belvárosában, a Klopacska alatt található felújított Monarchia étteremben tartottak, mintegy 50 fő volt jelen selmeci diákhagyományokat őrző miskolci és soproni egyetemi karok vezetői és hallgatói közül, valamint Selmecbánya város, és a Szellemi Kulturális Örökségek Igazgatóságának képviselői is részt vettek.

A selmeci diákhagyományokat 2014. szeptember 17-én vették fel a Szellemi Kulturális Örökségek Jegyzékére. Ebből eredően pályázhatott a két város, Miskolc és Sopron közösen a Nemzeti Kulturális Alapprogram pályázatára. A pályázat első és közös szervezésű nagyrendezvénye volt a XXV. Selmeci Diák Napok.

A megnyitón beszédet mondott *Ms. Nadežda Babiaková* Selmecbánya polgármesterasszonya, *prof. dr. Torma András*, a miskolci egyetem rektora, a Nyugat-magyarországi Egyetem képviselőjében *prof. dr. Lakatos Ferenc*, az Erdőmérnöki Kar dékánja, a Szellemi Kulturális Örökségek igazgatósága nevében *dr. Csonka Takács Eszter*, igazgató, *Szabó László*, a Selmeci Diák Napok egyik alapítója, valamint *Kun Dániel Péter*, a Cantusok Köre Baráti Társaság regnáló elnöke, a XXV. SDN főszervezője.



Az esemény színvonalát emelve és összetartozásunkat kifejezve dr. Csonka-Takács Eszter, a Szabadtéri Néprajzi Múzeum Szellemi Kulturális Örökség Igazgatóságának vezetője átadta a *Szellemi Kulturális Örökség Magyarországon* feliratú, fát ábrázoló logóval ellátott üvegtáblát a miskolci és soproni egyetemi vezetés képviselőinek, az ajándékok azóta mindkét városban elfoglalták méltó helyüket.

A megnyitó hivatalos része után, a Selmecen még nem jártos résztvevők hagyománytörténeti oktatással vegyített városnézésen vehettek részt. Selmecbánya csodái, szűk, kanyargós, macska-

köves utcái, építészeti remekei és templomai sorából nem hiányozhattak a hagyományok szempontjából oly fontos vendéglátóipari egységek sem, így a program zárásaként igazi vágott sör koronázhatta meg a napot.

A közös kulturális programok, a négy város hallgatóinak minél nagyobb számú részvétele ezeken a programokon, a selmeci diákhagyományok jelené és jövője, valamint a hatalmas távolságokon átívelő barátságunk megőrzése szempontjából rendkívül fontosak. A Selmeci Diákhagyományok Éve programsorozat éppen e közös találkozó, kulturális események felkarolását célozta meg. A tanév során kiállításokkal, előadásokkal igyekszünk magunkban és társainkban megerősíteni az összetartozás érzését, valamint a körülöttünk élőkkel megismertetni szokásainkat, és a selmeci szellemet.

Sopronban szeptember 7-én megemlékezéssel összekötve nyitottuk meg a „Végek Őrützei” kiállításunkat, melyet október 6-áig látogathattak az érdeklődők, míg külön miskolci programként először a „Bursch-sátor” várta a Campuson az egykori és jelenlegi hallgatókat, mind a négy városból.

Kívánom, hogy idén mindkét helyszínen sikeres és népszerű programokat láthassunk, és a városlakók ismét büszkeséggel és szeretettel gondoljanak a város egyetemistáira és a selmeci diákhagyományokra!

Jó Szerencsét! Üdv az Erdésznek!

**Domokos Gábor** elnök,  
OEE Soproni Hallgatói Csoport

